



6月12日,首批参加全国劳模疗休养的200多名劳模工匠代表有序步入中国共产党历史展览馆进行参观。



6月13日,2024年全国劳模疗休养启动仪式在全总国际交流中心举行。仪式结束后,与会的劳模工匠代表合影留念。



6月13日,参加疗休养的工匠代表们参观“北方的红星——长辛店与中国工人运动专题展”。

6月13日,2024年全国劳模疗休养活动今天在北京启动,首批200多名各行各业、不同地区、不同时期的全国劳模、全国五一劳动奖章获得者、大国工匠代表相聚北京,在为期一周的疗休养活动中学习交流、休养身心。活动期间,全国总工会组织劳模全方位开展理论学习和实践活动,还为劳模提供了内容丰富的疗休养项目,让他们在交流学习中休养身心。
据了解,今年6月至11月,全总将分53批次组织4600名劳模工匠赴28个疗休养地点进行疗休养。

放松身心 蓄能充电

——2024年全国劳模疗休养活动掠影

本报记者 吴凡 摄



6月13日,2024年全国劳模疗休养启动仪式开始前,全国劳模郭晋龙(右二)向全国劳模张黎明(右一)介绍自己佩戴的奖章。



6月16日,首都医科大学附属北京康复医院院长盖海山(右一)在全总国际交流中心开设主题为“提高健康意识 智慧管理健康”的讲座。讲座间隙,盖海山为劳模工匠们答疑解惑。

6月12日,首批参加疗休养的200多名劳模工匠代表参观中国共产党历史展览馆。曾获得“改革先锋”称号的全国劳模张黎明(图左)在展览中看到展出的“庆祝改革开放40周年大会”合照片后,向同行的全国劳模刘丽介绍照片背后的故事。



左图:6月15日,劳模工匠代表游览居庸关长城时,全国优秀党务工作者帅小玲(右一)与一名外国游客打招呼。



左中图:6月14日,劳模工匠代表游览天坛公园祈年殿时,全国抗震救灾模范周选慈拍照留念。



6月14日,在全总国际交流中心举办的劳模大讲堂上,全国劳模、大国工匠、中国航天科技集团有限公司第一研究院首席技能专家高凤林为劳模工匠们授课,分享自己的成长故事。



6月16日晚,在全总国际交流中心举行的联欢晚会上,主办方为近期过生日的劳模工匠代表们送上生日蛋糕,表达祝福。当天正好过生日的全国劳模潘建乔(右四)为大家切蛋糕。



6月15日,在全总国际交流中心举办的脑状态检查及康复指导项目上,工作人员为大国工匠田得梅戴上脑电波检测装置。



6月16日,来自云南的劳模工匠代表们在联欢晚会上载歌载舞送祝福。